

江苏首例甲流危重病例解除重症

专家表示,第二波疫情已经开始;疫苗有望下月到

10月13日,江苏省卫生厅发布消息说发现首例危重病例。昨天,南京市卫生局受省卫生厅的委托,召开新闻发布会,宣布江苏省首例重症甲流患者解除重症,但由于病人本身还有血液疾病,需要进一步治疗。

确诊甲流前已患血液病

据悉,首例危重病例为17岁女性王某,安徽泗县人,在南京务工。10月8日,患者因“发热伴鼻塞、流涕、咳嗽”到南京鼓楼医院就诊,经检查以“发热伴全血细胞进行性减少”收住院。10日采集患者咽拭子经检测为甲型H1N1流感病毒核酸阳性,当天晚上8点,患者即转至南京市第二医院南山医院救治。11日经省级医疗救治专家组会

诊,确诊为甲型H1N1流感危重病例,合并双肺肺炎、I型呼吸衰竭和嗜血细胞综合征。“这个病人来的时候病情已经非常危重了。”南京市第二医院院长赵伟告诉记者说,特别是双肺都有炎症,而且发现病人有基础性疾病,当时就怀疑有血液病,后来的检查结果也证实了这一点,目前有专家怀疑是淋巴瘤,但还没有确诊。

指标转阴性,解除重症

为了抢救王某,南京地区几乎所有的权威专家都到了,专家来自感染科、呼吸科、急诊科等医院科室,大家共同制定治疗方案。经过一段时间的治疗,患者肺部炎症有了明显吸收,气胸已经痊愈,呼吸衰竭纠正,最关键的是查咽拭子甲型H1N1核酸转阴,这说明病毒已经不具有传染性。目前,患者肺炎病情稳定好转,

但血液病并无好转,血小板、血红蛋白持续降低,经多次输红细胞、血小板,并进行相关治疗后仍无好转。10月18日,经江苏省甲型H1N1流感医疗救治专家组讨论,认为患者甲型H1N1流感治疗已明显好转,咽拭子甲型H1N1核酸转阴,目前主要应进行血液病治疗,解除甲型H1N1流感危重症。患者目前已经转到血液科接受进一步治疗。

疫苗有望月底到江苏

“目前中国内地甲型H1N1流感病毒传播速度加快,疫情波及范围越来越广,发病数出现快速增长趋势,可以说甲型H1N1流感疫情第二波已经开始。”这是中国疾病预防控制中心首席流行病学专家曾光昨天作出的最新判断。曾光在日前闭幕的中华医学学会首届全国公共卫生学

术会议上强调:随着季节变化,甲型H1N1流感南半球流行高峰趋于平缓,北半球的疫情开始迅速升高。中国与北半球趋势一致,近来一天发生的病例数相当于一月前的十天,特别是9月以来,不同地区的多所学校同期出现暴发流行,预示进入了快速传播期,即俗称的“第二波”传播开始。

南京市卫生局有关人士透露,目前南京累计报告了400多名患者,最小的1岁半,最大的61岁,但主要群体还是青壮年,与职业分布没有太大的关系。绝大多数人症状很轻,一般3-7天就好了,患上甲型H1N1流感的症状跟普通流感差不多,从目前情况来看,甲流是可防可控的。目前,市民比较关心甲流疫苗何时到南京,有关人士表示目前还没有确切的消息,但预计会在月底到江苏。

通讯员 丁森 快报记者 刘峻



“立体车库”外机上,与路边停放的车辆相映成趣,好似“立体车库”。快报记者辛一 摄

栖霞巨变 创业居住“两和谐”



互为唇齿的栖霞区、南京经济技术开发区、仙林新市区同频共振,联动发展产生了资源整合的黄金效益,正全面推动南京沿江发展战略的进行。因为有了栖霞区的支持与推动,仙林新市区配套设施建设全面推进,并搭上了地铁二号线延长线的“快车”,底气十足地打造起东部宜居之城;新港开发区托管仙林大学城高科技产业园、栖霞经济开发区、栖霞区三江口工业园,“四个园区,一个标准”。自此,项目纷至沓来,落入工业园区的“棋格”内,全市“最年轻”的省级开发区——栖霞经济开发区承接起世元数码、雷默特电子等新港电子产业配套项目。

去年底,经市政府批准,新港开发区托管仙林大学城高科技产业园、栖霞经济开发区、栖霞区三江口工业园,“四个园区,一个标准”。自此,项目纷至沓来,落入工业园区的“棋格”内,全市“最年轻”的省级开发区——栖霞经济开发区承接起世元数码、雷默特电子等新港电子产业配套项目。目前,在沿江岸线集装箱年吞吐量已超过100万标箱,投资超百亿的龙潭深水港五期、六期工程正在加紧建设之中,八卦洲正在形成南京最大的造船基地,幕燕风景区正打造成南京滨江风光带最有历史文化底蕴的核心景区区。

通讯员 王勇 快报记者 郑春平

邮政储蓄银行南京分行

无抵押贷款

对象:个体工商户、农户、私营业主、经营性贷款
贷款限额:上限10万元
贷款特点:门槛低、放款快、无抵押
商务贷款:遗产抵押上限100万元
贷款热线:84727580 84707926

“抢房潮”变成“观望潮”

开发商“吐房” 买房人不买账

快报讯(记者 尹晓波)“之前不通知我们,偷偷就把房子卖了,现在却开始通知我们去买房了。”昨天有买房人向快报反映,有些开发商的行为很是反常,先是不开盘偷偷卖房,等房子卖差不多了,再通知买房人有房源可售。对此,业内人士表示,其实这种行为一点也不奇怪,要怪就怪这个楼市风向转变太快,六七月份还在排队抢房,现在排队现象就烟消云散了。

城南板块的一家楼盘,在今年8月底领取商品房预售许可证后,一直没有正式开盘。9月15日,快报曾报道了该楼盘“悄悄”认购23套的消息。时隔一个多月,有买房人接到这家楼盘的通知,说有房可售。昨天记者以买房人的身份咨询,售楼

处一名工作人员表示:“现在有房源,但不多,最好来现场看看,房价在1.7万~2.3万元/平方米之间。”

不过,记者在“南京网上房地产”查询发现,该楼盘466套可售房源,除172套办公房外,住宅类的房源已认购32套,成交121套,但可售的房源仅为22套,其余的房源均属于“被限制”状态。有买房人表示,现在售楼处说“有房子卖了”,但2万元/平方米的均价有点难以承受。

事实上,进入6月份以来,房价快速上涨,导致部分楼盘开盘即遭抢,由此引发老百姓“恐慌性购房”。而开发商在房源有限的情况下,只得先满足“关系户”的购房需求,导致部分楼盘迟迟不敢大

张旗鼓地公开发售。

“现在这些楼盘的房源‘外吐’,只能说明房源不紧张了。”南京福舍投资顾问有限公司总经理史东认为,房源不紧张的根源在于“房价过高使买房人难以承受”,同时业内对于楼市转向的判断此起彼伏,也激起了买房人观望的情绪。

由于房价过高,销售也出现“消化不良”,9月份,在新街口附近的两家楼盘,一家毛坯房楼盘喊出售价3万元/平方米,另一家精装修酒店式公寓喊出2.7万元/平方米的均价,但其销售率一直在50%左右,并没有出现预想的旺销局面。同时,城北一家报价1.6万元/平方米的住宅楼盘,近期的销售状况也不理想。

相关新闻

本月已有19家楼盘领证 可售房源 又升至近3万套

快报讯(记者 尹晓波)来自南京市房产部门的消息称,截止到10月15日,南京市10月份已有19个楼盘领证上市,其中新增住宅3064套,面积34.27万平方米,较上月同期增长近20%。

官方的南京网上房地产数据也显示,截至目前,今年南京市商品住房成交了7.1万多套,但可售房源又开始攀高到近3万套,较之八九月份可售房源的2.5万套,“存量”房源二度回升。相关人士认为,这一方面说明新上市的房源供应增加,另一方面也说明了市场购买力稍有减弱。

查胃病再也不怕

“纳米”胃肠彩超查胃病(无痛苦 不插管)仅收100元

南京机关医院率先引进美国 APOCEE3100 全数字化三维立体纳米胃肠彩色超声诊断系统,应用现代纳米科技,三维成像技术,针对胃肠及免费 10 个器官组织做出精确的分析,为胃肠疾病患者临床提供准确的诊断。而这部大型的胃肠彩超它能分清胃壁的四层结构,并能准确地查出胃肠内的肿瘤,所以不会错过胃肠病变早期诊断的最佳时机。

活动时间:至 10 月 31 日止

活动期间:查胃肠仅收 100 元。并免费检查:肝、胆、脾、胰腺、双肾、膀胱、子宫附件、前列腺、甲状腺。

活动期间:由全国著名的消化系统专家团莅临本院,为保证诊疗质量每天限诊 30 名患者。

来诊请提前 025-82081558 预约电话:025-82081558 市医保定点单位

南京军区机关医院胃肠治疗中心地址:南京市龙蟠中路 46 号,市内乘 40、58、93、68、313 路,火车站乘南金线、59 路到九华山站下车即到(华山饭店斜对面)。

南京机关医院肛肠治疗中心 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 10 月 12 日 ~10 月 31 日
治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100 元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随时随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休
专家热线:025-84664115

网址:WWWnjwcwcn
节假日不休(注:来诊请空腹)
地址:南京龙蟠中路 46 号大院内南京军区机关医院,市区乘南金线、40、58、59、93、68、313 路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

南京机关医院 病毒感染性疾病 关键在于 新成果治疗 排出体内毒素

湿疣、疱疹为何总是治疗不彻底?这是众多不慎感染此病患者最为关心的话题。据南京机关医院病毒专家、健康博士介绍:湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病,目前治疗方法虽很多,但其中不乏技术落后,只能暂时缓解症状或迷惑病情根除,再加上一些非专业的医疗机构夸大、虚构该治疗的疗效,治疗不当,稍有不适就会复发导致病情恶变,给患者带来经济和生理上的双重负担。

作为权威医疗机构南京机关医院生殖健康中心独家引进世界卫生组织前沿技术《生物芯片检测技术》快速、准确检测病毒类型、数量;从而做到不误诊、不误治。应用最新成果《基因免疫激活排毒疗法》结合国际互联网互动优势已成功治疗了众多湿疣、疱疹患者,均无反弹。该成果重在排出体内病毒、毒素;仅在南京机关医院独家应用谨防假冒。具有四大优势:

神奇:纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快 T 细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

快速:活性 T 细胞介导干扰病毒的复制和整合程

序,分裂病灶周围病毒,使疣体自行脱落、水疱消失。

高效:结合高效抗病毒基因药物经血液渗透,将激活和转移潜伏病毒进行追踪靶向攻击,全面快速清除体内残留毒素,消除亚临床感染。

彻底:运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,重建患者免疫系统,彻底解决湿疣、疱疹的治疗难题。

凡在我院规范治疗后,可存档并发放医疗保障卡,三年内偶有复发者,凭卡一律免费治疗彻底!

南京机关医院

(中国湿疣、疱疹华东定点单位)

专家热线:025-84806589 节假日不休

地址:南京龙蟠中路 46 号南京机关医院泌尿生殖医学科学研究中心,市内乘 40/58/93/68/313 路,火车站乘南金线/59 路到九华山站下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录:www.jqjgyy.com

梦想。插上翅膀

心有多野,未来就有多远。梦想激涌,每个成就都是起点。

勇者,从不满足现状;智者,尤擅提升自我。

汽车周刊,一路勇往直前,正如你一样,

我们携手,为了更远大的前景不断超越自我,为梦想插上翅膀。